

ПРОТОКОЛ
засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності

с/т Вороновиця

«21» лютого 2020 р.

Присутній склад комісії: Мусієнко Ольга Іванівна, Мороз Надія Андріївна, Лішук Тетяна Володимирівна, Штогрин Руслан Леонідович, Куций Костянтин Сергійович.

Відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності затвердженого рішенням 40 сесії 08 скликання Вороновицької селищної ради від 08.10.2019, засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності та рішення прийняті на засіданні - є правомочними.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання голови та секретаря засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, а також надання повноважень голові та секретарю засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності на ведення та підписання протоколу засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

2. Про розгляд поданих претендентами підтвердних документів з метою з'ясування їх відповідності вимогам Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності затвердженого рішенням 40 сесії 08 скликання Вороновицької селищної ради від 08.10.2019, для визначення учасників конкурсу з відбору виконавця робіт із проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки комунальної власності для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 4,0000 га, що розташована по вул. Цукрозаводська, 1, с/т Вороновиця Вінницького району Вінницької області, кадастровий номер: 0520655300:02:012:0116, та допущення претендентів до участі в конкурсі.

3. Про розгляд конкурсних пропозицій та визначення переможця конкурсу з відбору виконавця робіт із проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки комунальної власності для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 4,0000 га, що розташована по вул. Цукрозаводська, 1, с/т Вороновиця Вінницького району Вінницької області, кадастровий номер: 0520655300:02:012:0116.

По першому питанню порядку денного

1. СЛУХАЛИ: «Про обрання голови та секретаря засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, а також надання повноважень голові та секретарю засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності на ведення та підписання протоколу засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності» - інформацію Мусієно Ольги Іванівни.

ВИРІШИЛИ: Обрати головою засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності – Мусієнко Ольгу Іванівну, секретарем засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності – Мороз Надію Андріївну, а також надати повноваження голові та секретарю засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності на ведення та підписання протоколу засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одногосно, «ПРОТИ» - немає, «УТРИМАЛОСЬ» - немає.

По другому питанню порядку денного

2. СЛУХАЛИ: «Про розгляд поданих претендентами підтвердних документів з метою з'ясування їх відповідності вимогам Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності затвердженого рішенням 40 сесії 08 скликання Вороновицької селищної ради від 08.10.2019, для визначення учасників конкурсу з відбору виконавця робіт із проведення

експертної грошової оцінки земельної ділянки комунальної власності для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 4,0000 га, що розташована по вул. Цукрозаводська, 1, смт Вороновиця Вінницького району Вінницької області, кадастровий номер: 0520655300:02:012:0116, та допущення претендентів до участі в конкурсі» - інформацію голови засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

ВИРІШИЛИ: Враховуючи відповідність поданих претендентами підтвердних документів вимогам Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності затвердженого рішенням 40 сесії 08 скликання Вороновицької селищної ради від 08.10.2019, для визначення учасників конкурсу з відбору виконавця робіт із проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки комунальної власності для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 4,0000 га, що розташована по вул. Цукрозаводська, 1, смт Вороновиця Вінницького району Вінницької області, кадастровий номер: 0520655300:02:012:0116, допустити претендентів: Фізичну особу-підприємця Пранмана Антона Юрійовича та Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІТ-ОКС» - до участі в конкурсі.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно, «ПРОТИ» - немає, «УТРИМАЛОСЬ» - немає.

По третьому питанню порядку денного

3. СЛУХАЛИ: «Про розгляд конкурсних пропозицій та визначення переможця конкурсу з відбору виконавця робіт із проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки комунальної власності для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 4,0000 га, що розташована по вул. Цукрозаводська, 1, смт Вороновиця Вінницького району Вінницької області, кадастровий номер: 0520655300:02:012:0116» - інформацію голови засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

ВИРІШИЛИ: Враховуючи термін виконання та найменшу вартість виконання робіт, згідно поданих документів, визначити переможцем конкурсу з відбору виконавця робіт із проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки комунальної власності для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 4,0000 га, що розташована по вул. Цукрозаводська, 1, смт Вороновиця Вінницького району Вінницької області, кадастровий номер: 0520655300:02:012:0116 – Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІТ-ОКС». Рекомендувати селищному голові укласти договір з переможцем конкурсу на виконання робіт із експертної грошової оцінки земельної ділянки комунальної власності для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 4,0000 га, що розташована по вул. Цукрозаводська, 1, смт Вороновиця Вінницького району Вінницької області, кадастровий номер: 0520655300:02:012:0116, на наступних умовах: термін виконання робіт – 5 (п'ять) робочих днів, вартість виконання робіт – 550,00 (п'ятсот п'ятдесят грн., 00 коп.) гривень.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно, «ПРОТИ» - немає, «УТРИМАЛОСЬ» - немає.

На цьому порядок денний вичерпано, інших питань не висунуто.

Протокол підписали:

Голова комісії



Мусієно О.І.

Секретар комісії



Мороз Н.А.